

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2017. december 27. (szerda) 15 óra, a Nagykanizsai Református Egyházközség tanácstermében a HACSuNK munkaszervezetének székhelyén a Nagykanizsa, Kálvin tér 1. alatt a HACSuNK Helyi Közösség Felhívás Előkészítő Munkacsoport üléséről. Azonosító: TOP-7.1.1-16-2016-00033.

Az ülés napirendje:

- 1) Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása
- 2) A mérőföldkő üteme szerint felhívástervezet előkészítése
- 3) Egyebek

Jelen vannak:

Név	Képviselt szervezet
Hella Ferenc	Nagykanizsai Református Egyházközség
Nagy József György	Fakos Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Szociális Szövetkezet
Szűcs Imre,	Jézus Szíve Római Katolikus Plébánia

Hella Ferenc megállapította, hogy a FEMCS gyűlés szabályszerűen hivatott össze és határozatképes.

1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Hella Ferenc, a HACSuNK munkaszervezet vezető vezető vezeti a jegyzőkönyvet, a hitelesítésre Szűcs Imre, Jézus Szíve Római Katolikus Plébánia plébánosát kéri fel. A résztvevők 3 igen 0 nem szavazat, valamint 0 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadják.

2. napirendi pont: Felhívás Előkészítő Munkacsoport (FEMCS)-nek elő kell készíteni egy a felhívástervezetet. Szempontok a meghirdetendő felhívás előkészítéséhez: A helyi közösségfejlesztési stratégia keretében HACSuNK hirdeti meg a TOP-7.1.1- 16 – 2016 - 00033 számú, a HACs és a RFP IH között létrejött Együttműködési Megállapodás alapján. A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 132 000 000 Ft. Jelen felhívás forrását a HACSuNK és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. A támogatott támogatási kérelmek várható száma: 1 db. Részletesen ismerteti a tervezetet (lásd melléklet), majd kéri a tagokat, hogy tegyék meg javaslataikat a felhívással kapcsolatosan. Az előkészített anyagot a tagok jónak találták és javasolják annak elfogadását.

1/2017. számú határozata

A HACSuNK Helyi Közösség Felhívás Előkészítő Munkacsoport (FEMCS) 3

igen és 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangú szavazattal elfogadja az előkészített felhívás tervezetét a melléklet szerint 39 oldalban. Kéri a munkaszervezet vezetőjét, hogy ellenjegyzés után terjessze fel az IH szabályosság vizsgálatra. A további felhívásokkal megvárjuk az IH visszajelzését és észrevételeit, hogy a további felhívások előkészítésénél már figyelembe lehessen venni azokat.

Más napirendi pont nem lévén a levezető elnök az ülést bezárta.

Nagykanizsa, 2017. december 27.

Kmf..



Hella Ferenc
munkaszervezet vezető



Szűcs Imre
jegyzőkönyv hitelesítő